

中信银行行长助理赵正康一行莅临我司考察交流

5月16日, 中信银行行长助理赵正康、客户经理李娟一行人前来我司考察交流, 我司董事总经理董俊、副总经理王政委及财务经理唐慧慧进行了接待。

首先, 董俊董事长首先对来访客人表示热烈欢迎, 并向客人简要阐述了我公司经营现状和前景规划, 中信银行行长助理赵正康十分肯定我司取得的成绩。随后, 双方就银企合作、业务拓展等事宜进行了深入洽谈。

通过此次洽谈, 双方对彼此有了更加全面的了解, 为今后的合作奠定了基础。

本报通讯员: 于燕 编辑: 杨文娟



诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

Honest

我司董俊董事长一行应邀拜访中航科技

2017年5月17日, 我司董俊董事长、董斌总及梅凯教授应邀拜访了中航科技集团北京航天石化技术装备工程有限公司, 中航宋晓峰总经理、郑全军总工程师等领导 & 专家陪同考察。

宋总代表中航科技对我司领导的到来表示了热烈欢迎, 在会议室主持并召开了工作座谈会, 重点就我们目前在工业环保方面的一些技术成果、设施建设和运行成效进行了探讨。我司董俊董事长对下一步环保工作的开展提出了一些独到的想法和意见, 得到了与会专家及领导们的充分认可和肯定。会谈中, 两方领导就相关具体项目的合作也达到了具体的意向, 对于未来的合作计划给予厚望, 为中国的天空更蓝、空气更清新、水更清洁、环境更优美做出更大的贡献。

本报通讯员: 于燕 编辑: 井进



诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

Honest

在传说时代,大禹治水时,就是通过百姓坚持不懈劳动,才控制住洪水的;秦始皇修筑万里长城,肯定了劳动的结晶,相信没有人敢否认。的确如此,这一切说明古代的人聪明,也就有智慧。但这智慧不是凭空而来,是不断劳动得来的。所以我们从小就在养成良好的习惯,要热爱劳动,以劳动为荣,树立良好的人生目标。国家规定“五一劳动节”就是为了那些崇高的劳动者而制定的,感谢他们无私的奉献,才让我们过上好日子。想要一个国家兴旺发达在于创新,而创新在于劳动。在隋唐时,中国处于鼎盛时期,可以说是世界上最强大的国家。此后,宋代伟大的“四大发明”,分别为“火药、指南针、印刷术、造纸术”。在现在来说,应用于各行各业,尤为突出,在军事领域有着至高无上地位,完全体现它价值的所在。但这一切的一切,来源于劳动。劳动是光荣的、崇高的、神圣的,是创造文明的一个伟大写照。劳动相当于一种责任意识,只要生存在这种环境里,就应该意识到这种责任存在。当意识到了,就要付于行动才行。不能“光说不练”,不付出,那来的回报啊。要相信“天上不会掉馅饼”的事情。“劳动是创新的动力,智慧是文明的象征”。

弘扬五四精神 争做时代先锋



它是为纪念1919年5月4日爆发的五四运动而设立的,来源于中国1919年反帝爱国的“五四运动”。1939年,陕甘宁边区西北青年救国联合会规定5月4日为中国青年节。1949年12月,中国中央人民政府政务院正式宣布五月四日为中国青年节。五四精神的核心内容为“爱国、进步、民主、科学”。

五四爱国运动是中国工人阶级开始以独立的政治力量登上历史舞台,具有初步共产主义思想的知识分子由此开始深入工人群众,促进了马克思主义与中国工人运动的结合,为中国共产党的建立从组织上和思想上作了准备。五四精神给近代中国乃至现在都产生了深远的影响。在漫长的岁月里,中国战胜了衰落,走向振兴,挣脱了屈辱,走向奋起,中国正以崭新的姿态向世人展示着自己,然而,人们不会忘记那划时代的民族拯救之“五四”爱国运动,更不会忘记那举起民族拯救之旗帜,开创民族独立和民族振兴新纪元的先驱,不会忘记革命战争的烽火硝烟,更不会忘记为真理而抛头颅洒热血的英烈们。

今天我们的祖国已经进入一个新的历史时期,振兴中华的责任,已经落到青年人的肩上,“五四”的那种先天下而忧,后天下而乐的情怀,那种为科学和自由而不倦求索的执着,“五四”的火炬已经光荣地传到青年的手中。作为新世纪的青年,一定要脚踏实地,认认真真地做好工作,万丈高楼平地起,必须打好基础,把自己一些毛病克服掉,怀着一颗感恩的心,用知识、能力、科技和技术去武装自己,发扬不怕苦、不怕难、不怕累的精神,为社会贡献自己的一份力量。

多彩五月 心系感恩

四月芬芳,繁华落尽,如今五月的到来,如歌般又添风的。站在五月的门槛,在这多姿多彩的季节里,劳动着我们的身心;快乐着我们的心情;温暖着我们的情怀。所以,我们勤劳了我们的双手;长足了我们的精神,学会了感恩……

走进五月仿佛走进了节日的天地,“五一”国际劳动节的到来,这是劳动者们的盛大节日。在新中国成立之后,被我国政府定为法定节日,这说明伟大祖国永远心系人民,时刻铭记劳动人民的艰辛,时刻心系感恩。说到五月,我们忘不了青年,青年是祖国的未来,是经济建设的主力军。中华人民共和国成立后,为纪念“五四运动”我国政府将5月4日定为“五四青年节”这是一个以青年为群体的节日;体现了党和人民对当代青年的重视和关爱。所以,我们这代青年要心存感恩……也不知从什么时候起,五月还多了个“母亲节”虽然这不是一个固定的时间,但每到五月的第二个星期日,便是我们感恩母亲、孝敬父母的日子,因为这个节日的到来,我们逐渐懂得了感恩,感谢父母给了我们生命,抚养我们长大,供给我们读书,这一路上的艰辛都是父母为我们承担着。所以正是因为这一节日的到来,让多彩五月更加了份温馨,每到母亲节这天,我们会给母亲一个电话、一句问候,或在家多陪陪母亲,为母亲祈福……慢慢地,我们学会了感恩,感恩父母,感恩朋友,感恩所有给过我们帮助的人。

五月播种绿色,耕种希望;五月放飞生命,茁壮万物。五月我们以主人翁的身份,为劳动者放歌;五月我们以青年的形象,为青春狂舞;五月我们以感恩的心态,为母亲颂歌!



母亲节,是一个感谢母亲的节日。这个节日最早出现在古希腊,而现代的母亲节是每年5月的第二个星期日,起源于美国。母亲们在这一天通常会收到礼物,康乃馨被视为献给母亲的花,而中国的母亲花是萱草花,又叫忘忧草。

薛飞 梁笛 吕晶 崔恩彩 刁小思

在这个精彩的日子,送上我们奥尼斯最诚挚的祝福,
祝您们生日快乐!生活如意!爱情甜蜜!工作顺利!